

## РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера, доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки, заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків Українського державного університету імені Михайла Драгоманова МАТВІЄНКО Олени Валеріївни на освітньо-професійну програму Початкова освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

Місія Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка забезпечує високу якість підготовки фахівців сучасного рівня згідно з державним замовленням і договірними зобов'язаннями для органів державної влади та місцевого самоврядування, державних установ, підприємств та організацій України різних форм власності.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта укладена відповідно до нормативних документів з дотриманням принципів науковості, систематичності і послідовності, наступності у здобутті студентами відповідної кваліфікації. У ній регламентовано цілі, очікувані результати, зміст і технології реалізації освітнього процесу, оцінки якості підготовки майбутнього вчителя початкових класів. У програмі врегульовано теоретичні та практичні освітні компоненти.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми представлено у вигляді змістовних блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі освітні компоненти загальної та професійної підготовки магістрів, що відображають актуальні для галузі освітні теми. При реалізації освітньо-професійної програми передбачено два види практики: виробничої організаційно-методична практика в початковій школі та переддипломна практики, які забезпечують закріплення знань та вмінь майбутніх учителів початкових класів, набуття практичних навичок, що сприяють комплексному формуванню їх загальних і професійних компетентностей. Слід відмітити ретельно відібраний зміст освітніх компонентів загальної та професійної підготовки, їхній інтегративний характер.

Підсумкова атестація магістрів є обов'язковою та здійснюється після засвоєння змісту освітньо-професійної програми в повному обсязі у вигляді захисту магістерської кваліфікаційної роботи, дозволяє визначити ступінь сформованості загальних і професійних компетентностей випускників освітньо-професійної програми «Початкова освіта».

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма Початкова освіта підготовки магістрів у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку, має усі необхідні структурні та змістові складники, відображає сучасні вимоги до випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути рекомендованою для практичного використання у ЗВО.

### Стейкхолдер –

доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки, заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків Українського державного університету імені Михайла Драгоманова

